BTRBREAKE NO.12 EN

SHODOT—7: LB, ML
R MVERV v b X7 NVER W ANOBMHET, MZANZ, AH
T —fEE AN T —fFHIIETEDOEBREERE D, N7 MVZERV
L5 TNHENDOHLEG 2 BEERE L N D,
R 12.1. X MVERV, W OEEZ LD L. V D W NOMIE
BRRIITHITES ZENTES, VW DIRTEEZENZE N n,m LT 5
Y. TOTHNE My, (R) DIETH D, &I, V2D V ADKIBE
U M, (R) DI TRHTE D,
EE 12.2. MEEH f V. - W IIHLT, 2O Ker(f) &4
Image(f) %
Ker(f) = {v € V; f(v) = 0},
Image(f) = {f(w);w € W}.
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(1) A+ B = diagonal((a; + b1), ..., (a, + b,)).

(2) A— B = diagonal((a; — b1), ..., (a, — by)).

(3) cA = diagonal(cay, ..., ca,) (c € R.)

(4) AB = diagonal(aiby, ..., a,b,).
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